

## 法轮大法融化了我心中的坚冰

【明慧网】我与丈夫、婆家人之间的故事。

### 当年他们在我伤口处撒盐

2004年，因为我修炼法轮功，曾进京上访，中共警察一次次上门绑架、抄家、勒索等等。我丈夫在单位是个小官，他整天跟着担惊受怕。大姑姐与婆家人劝丈夫与我离婚。

十三年前，我被中共警察绑架到看守所。丈夫为了追求所谓前途和幸福，在我被中共邪党迫害最艰难的时候，抛弃了我和孩子。丈夫到法院起诉与我离婚，法官到看守所里宣判离婚。婆家的大姑姐与大伯哥们纷纷给丈夫写假欠条，目的是让我净身出户，最后楼房与承包的山都归丈夫所有。在最艰难时刻，他们在我伤口处撒盐。

那时我领着孩子打工度日，冬天没钱交取暖费。为了供孩子上学，我把首饰、集邮等值钱的东西都变卖了，每月还得还房贷，我父母与姐妹都在帮助我渡难关。有一次，我兜里仅有的五元钱丢了，哭的好伤心……

### 真善忍融化了我心中的坚冰

我用了七年半的时间，还完了房贷，我退休了，儿子大学毕业也上班了。这时，丈夫在外地混不下去了，要回家。

大姑姐劝我说：“我弟弟说，这回回家不走了，谁都没有你对他好。你就别炼法轮功了，你们好好过日子吧。”我问大姑姐：“姐，你还记的我是为什么修的大法吗？”我说：“我生孩子是夏天，月子里就得了产后风，当时浑身骨头缝都痛，在月子里得穿上薄棉



裤。后来经人介绍我炼了法轮功，修炼后病才好的。你也知道，当年我爹患了胃癌，医院大夫说已转移到淋巴，只能活半年了。我爹修炼法轮功后三个月，身体就康复了。我妈妈身患肝硬化、高血压、胸膜炎，她吃西药过敏，有病就只能在家等死啊！妈妈仅仅炼了法轮功四个月，就痊愈了。我和我妈妈修炼大法二十七多年了，从得法至今没吃过一粒药，身边的亲友都是见证人。是慈悲的大法师父救了我们全家人。用尽人间的语言也无法表达我们对大法 and 师父的感恩！”

我又说：“如果不修大法，我不会给你弟弟开门的。我看他可怜，看他这些年因我修大法受迫害也跟着受着间接的迫害。换位思考，如果是你，会怎么做？”她坦白的说：“如果我是你，我是不会原谅我丈夫的！”我说：“这就是常人与修炼人的区别，你弟弟是跟我修的大法沾光了。”

是真、善、忍融化了我内心对婆家人的坚冰。

### 大姑姐天天敬念法轮大法好

每每大姑姐身体不舒服，我就

买点东西去看她。渐渐的，大姑姐也能听我讲大法真相了。我就送她《九评共产党》、师父讲法、《忆师恩》的录音卡给她听。终于有一天，她说：“我什么都明白了！”

从那起，大姑姐就开始念诵：“法轮大法好，真善忍好”。这几年，她每天都诚心的念，并说她受益了。

三年了，明白真相的大姑姐开始听大法师父的讲法录音了。虽然她还没有正式开始修炼，但受益良多。她身体出现

不舒服时，就听师父讲法，有时听到后半夜。她说：“听师父讲法，身体就好了，大法真神！每次我都能奇迹般的好起来。已经听的放不下了。”

疫情解封后，我给她送去了师父发表的经文《为什么会有人类》和真相期刊。看到她原来黑黑的脸现在变的从里往外透着红，满脸笑容。我说：“你比以前年轻了！”

有一次，我在大姑姐家碰到她楼上的朋友，我给她讲大法真相，大姑姐在一旁也帮腔说：“大法好啊！”讲了在她遇到危险时大法师父是怎么保佑她的。她还帮助我在亲属中传递真相资料，大姑姐给她小姑子及子女每家都送去了大法师父的经文《为什么会有人类》与真相资料。现在婆婆家的大伯哥嫂、二大伯哥嫂、三大伯哥和两个大侄儿都在听《九评共产党》录音和真相资料。他们由以前的拒绝听真相，到现在能听进去真相了。

现在身心受益的大姑姐已养成了习惯：只要在家没事或出门之前，就在心中虔诚的默念：“法轮大法好，真善忍好。”

◇文/黑龙江大法弟子 小莲

# 湖南省衡阳市11位法轮功学员近期被非法开庭

【明慧网】湖南省衡阳市 11 位法轮功学员周子闲、邓坤河、蒋珍、胡晓云、尹超群等，二零二四年三月底、四月初被绑架、构陷，已于十月底或十一月初在衡阳市蒸湘区人民法院被非法开庭。

二零二四年三月底，湖南省衡阳市开始大量非法抓捕法轮功学员，衡阳市公安局下辖各直属分局国保伙同住家所在地派出所和社区人员实施绑架和非法刑拘。三月三十日曹晨辉被绑架，三月三十一日被非法刑拘。三月三十一日，周子闲、邓坤河、蒋珍、尹超群、符穗兰、唐衡艳、胡晓云、周俊慧、李玉文被绑架，其中周子闲、邓坤河、尹超群、胡晓云、李玉文四月一日被非法刑拘，蒋珍、符穗兰、唐衡艳四月二日被非法刑拘，周俊慧于四月二日被非法取保。四月十九日王元秀被绑架，四月二十日被非法刑拘。据悉，邪党人员从二零二一年起就非法监视他们的行踪，尤其二零二四年初密切监视。

周子闲五月七日被非法批捕，其余法轮功学员五月八日遭衡阳市蒸湘区检察院非法批准逮。他们七月五日被不法公安警察构陷到衡阳市蒸湘区检察院起诉。七月六日，检察官成益辉、检察助理章伟非法讯问被告人，企图逼迫他们认罪认罚，之后于八月五日因所谓证据不足将此案退回衡阳公安，衡阳公安又于九月五日重新非法起诉。

九月三十日，11 位法轮功学员被衡阳市蒸湘区检察院非法起诉到衡阳市蒸湘区法院。现在得知，十月底或十一月初，在衡阳市蒸湘区人民法院被非法开庭。

目前，周子闲、邓坤河、曹晨辉、李玉文被非法关在衡阳市看守所，尹超群、符穗兰、胡晓云被非法关在衡阳市女子看守所，蒋珍被非法监视居住，王元秀被非法监视居住于衡阳市监管医院，周俊慧被非法取保在家。

周子闲，家住衡阳蒸湘区蒸湘



南路，68 岁，男，原衡阳石油公司工作，一九九七年开始修炼。一九九九年因三次到北京上访曾被非法劳教 1 年半，二零零三年十一月十日被衡阳县法院非法判了 6 年冤狱，受尽酷刑折磨。家中笔记本电脑、大法书等私人物品被抢走。

邓坤河，家住衡阳市蒸湘区立新路金河湾，51 岁，男，二零零零年开始修炼。因修炼法轮功在二零零三年被浙江省桐乡市公安非法劳教 3 年。

蒋珍，邓坤河妻子，家住衡阳市蒸湘区立新路金河湾，39 岁，女，幼年开始修炼。于五月二十日起被衡阳市公安局直属分局监视居住。夫妻俩家里和开的龚庭鼻炎馆及车里的私人物品被抢走。

曹晨辉，家住衡阳市蒸湘区祝融路，40 岁，男，二零零九年开始修炼法轮功。家中被抢走很多手机、硬盘、U 盘、光盘。

李玉文，家住衡阳市蒸湘区俊景花苑，58 岁，男，九十年代开始修炼。曾于二零一零年七月十四日被衡阳市铁路公安非法劳教 1 年。家中大量大法书和光盘等私人物品被抢走。

尹超群，家住衡阳蒸湘区蒸湘雅郡，58 岁，女，住建局退休人员，一九九八年开始修炼。曾于二零一三年三月三十日被衡阳县公安局非法行政处罚。家中被抢走大法书、师父法像、电脑、手机等私人物品。

符穗兰，家住衡阳雁峰区左家台，57 岁，女，工商联退休干部，一九九八年开始修炼。曾于二零一二年十月二十四日被衡阳市公安局雁峰分局非法行政拘留，因发短信真相在二零一六年十一月九日

被浙江省丽水市莲都区法院非法判了 4 年。家中被抢走一部手机。

唐衡艳，家住衡阳雁峰区环城南路，60 岁，女，衡阳市棉纺厂退休人员，一九九七年开始修炼。家中被抢走大法书、光盘等私人财物，公安污蔑其有一本书含有内容为：“号召衡阳市法轮功人员营救被判刑的法轮功人员胡晓云，炸毁广州、深圳公安机关”（书中根本无此内容），以此想加重迫害。

胡晓云，家住衡阳市石鼓区建设新村，59 岁，女，衡阳市制鞋厂退休人员，一九九八年开始修炼。曾于二零一八年五月三日被广东省广州市铁路运输第一法院非法判了 1 年。石鼓公安分局伙同五一派出所及社区大概七、八人参与绑架，家中被抢走大法书、iPad 等私人财物。

王元秀，家住衡阳市石鼓区湖景水岸小区，69 岁，女，衡阳市织带厂退休人员，一九九八年开始修炼。石鼓公安分局伙同合江套派出所三人参与绑架，家中被抢走大法书等。

周俊慧，家住衡阳市石鼓区十里江湾天汇，54 岁，女，二零二二年开始修炼。家中被抢走大量大法书、打印机等。

邪党人员从二零二一年起就非法监视他们的行踪，尤其二零二四年初被密切监视。

蒸湘区检察院非法指控周子闲、邓坤河、蒋珍、曹晨辉是共同犯罪，称周子闲是所谓“主犯”，组织参与制作真相音频；邓坤河、蒋珍、曹晨辉是所谓“从犯”，一起制作了真相音频和提供人员场所设备。邓坤河、蒋珍、曹晨辉、周俊慧在邪恶压力下被迫认罪认罚。其中提到了杨芷兰（杨志兰），住衡阳石鼓区，是衡阳市青少年文化宫退休会计（已于二零二三年含冤离世），详见明慧网消息《杨志兰曾遭湖南省女子监狱折磨 近年屡遭骚扰》。◇